



РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМ. А. И. ГЕРЦЕНА

61-я Международная
Математическая
Олимпиада,
Санкт-Петербург,
Россия



8-18 ИЮЛЯ

Международная математическая олимпиада (ММО, англ. *IMO, International Mathematical Olympiad*) — ежегодная математическая олимпиада для школьников, старейшая из международных предметных олимпиад. В 2020 году ожидается прибытие команд из 120 стран мира.

СТАНЬ ЧАСТЬЮ КОМАНДЫ ММО 2020!

Мы ищем в команду неравнодушных, ответственных и энергичных людей. Прими участие в самом интеллектуальном мероприятии 2020 года в Санкт-Петербурге!

ПОЗИЦИИ ОРГАНИЗАТОРОВ ОЛИМПИАДЫ

Гид команды

На ММО 2020 приедут команды лучших юных математиков планеты из 120 стран. Чтобы пребывание международных команд было комфортным, необходим сопровождающий – гид команды. Основные задачи гида – обеспечивать и поддерживать активную коммуникацию между участниками, курировать взаимодействие с организаторами олимпиады, помогать в решении организационных вопросов и оперативно передавать информацию участникам о мероприятиях олимпиады. Гид – это человек, который сопровождает команду страны, гид – это лицо России в международном сообществе. Требования к претендентам: доброжелательность, коммуникабельность, ответственность, знание английского и/или любого другого языка на уровне: свободный разговорный.

Волонтёры

Волонтеры – люди, которые своей работой и своей энергетикой создают облик события. От волонтеров зависит, какой запомнят олимпиаду её участники из 120 стран. Лицо нашего города, нашей страны – команда волонтеров, которая будет заниматься самыми разными аспектами деятельности по организации олимпиады от регистрации пребывающих, помощи в логистике, фото и видео съемке, PR-сопровождении до организации церемоний открытия и закрытия, помощи в любых организационных вопросах. Ищем активных, целеустремленных, готовых к активной работе молодых людей, готовых принять участие в организации мероприятия международного уровня. Поскольку функционал волонтеров самый разнообразный, в зависимости от предшествующего опыта, имеющихся компетенций и знания английского языка, волонтеру будут предложены разные позиции. Главное – желание стать частью команды, ответственность и целеустремленность. Приветствуется опыт участия в подобных событиях (олимпиад в Сочи, FIFA 2018 и пр.).

В каких областях потребуются волонтеры: сфера коммуникаций, сопровождение мероприятий, логистика, делопроизводство, социальные сети, PR-сопровождение и СМИ, экскурсионная программа, фото и видео съемка и др.

Группа сопровождения туров

Основные мероприятия олимпиады – конкурсные состязания, в результате которых определится лучший юный математик планеты. Это самый важный и самый ответственный этап олимпиады. Каждый тур ММО 2020 длится 4 часа 30 минут. Чтобы координировать проведение состязаний, нужна группа сопровождения туров – это команда надёжных и ответственных людей. Они присутствуют на всех этапах проведения туров и решают все возникающие вопросы. Необходимые компетенции: коммуникация, стрессоустойчивость, доброжелательность, умение работать с офисной техникой, взаимодействие. Знание английского языка на уровне разговорного.

Группа сопровождения работы жюри

Небольшая команда необходима для сопровождения деятельности жюри ММО. Тебе не требуется математическое образование. Необходимы: знание английского языка на разговорном уровне, владение офисной техникой, элементарные IT компетенции.

ХОЧЕШЬ СТАТЬ УЧАСТНИКОМ ММО 2020?*

Сканируй QR-код – заполняй анкету на сайте ММО2020



**ЖДЁМ ТЕБЯ
В КОМАНДЕ
ММО 2020!**

** Тебе должно быть не менее 18 лет на момент проведения ММО 2020.*

